

## Referat af bestyrelsesmødet 10/03 2022

### Dagsorden Bestyrelsesmøde d. 10/3 2022 kl 18

1. Valg af referent og registrering af tilstedeværende.
2. Godkendelse af mødereferat fra Bestyrelsesmøde d.2/2 2021 (vedhæftet)
3. VOPA – igangværende mellemværender.
4. Gennemgang Nyhedsbrev 4 (forløber for Generalforsamling)
5. Gennemgang af praktiske-opgaver.
6. Vedligeholdelsesplan – hvordan kommer vi videre (Lasse Bo)
7. Gennemgang af indkomne forslag til IdéBank. (ingen forslag modtaget)
8. Generalforsamling – planlægning
9. Aktionsliste og opfølgning på beslutninger (Susanne og Lasse Bo).
10. Siden sidst (byggesager, klager etc.)
11. Eventuelt
12. Næste møde.

### Referat af bestyrelsesmødet 10/03 2022

- ad. 1. Tilstede var Susanne, Catherina, Christian og Lasse Bo – referent Lasse Bo.
- ad. 2. Seneste referat blev godkendt.
- ad. 3. VOPA's anbefaling af revisor til oprettelse af lovligt regnskab blev vedtaget. Det bliver hermed RR-gruppen, der påtager sig opgaven.
- ad. 4. Resten af dagsordenen blev stort set suspenderet til fordel for gennemgang af dette punkt. Diskussionerne om de enkelte punkter synes overflødige at referere, her skal blot henvises til det endelige Nyhedsbrev, når det er udkommet. Dog skal det indskydes, at især emnet kontingentstigning fyldte meget i debatten.
- ad. 5. Der blev enighed om, at grusvejene repareres nødtørfigt.
- ad. 6. Vedligeholdelsesplanen blev ikke diskuteret – Lasse Bo vender den med Leif.
- ad. 7. Ingen indkomne forslag. Dette vidner desværre om, at medlemmerne af foreningen ikke udviser det store engagement.
- ad. 8. GNF planlægges detaljeret på næste bestyrelsesmøde.
- ad. 9. Aktionslisten er checket efterfølgende.
- ad. 10. Intet nævnt under dette punkt.
- ad. 11. Der blev aftalt en interne fordelingsnøgle for bestyrelseshonorar.
- ad. 12. **Næste møde er mandag d. 11/4 2022 kl 18 på Teams**

Mvh  
Lasse Bo